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Tocynapetserias nporpansa Kawarckoro kpas "Passirrie obpasosaris & Kawarckom kpac”

Hroro 2201 640,68397 151024421197 691 396.47200 0,00000 0,00000 0,00000
it Gromxer 682 601,50000 320 561,80000 362 039,70000 0,00000 0,00000 0,00000
Kpacwoil GlokeT 1517 329,97000 1187 973,19800 329 356,77200 0,00000 0,00000 0,00000
veernie Glokers 170921397 170921397 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEBIOIIKETHEIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Muicreperso oGpasosariia Kasuatcoro pan
T niporpamva K o kpas "Passirie B K Kpac”. Tloanporpawva "Passiiie 0, obittero W sere 8 K Kpac”
Jlercrai can o y. Bumtofickas, 60 5 r- T1 K 5 - % ] £ 2 g
g2 %% i Bof S ER-E £ g 55 e iz
=S 8223522 5 s g . S E @ 2 E o &og-E b~ 2 25 g 38
Hroro 341 842,79397 341 842,79397 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 £ EEEEE5E B ils 558 g5 5 5t @ g ils ] BB
(peepanib Gromker 0,00000 g GEESE EE 2 g5 ¢ R £2% R a g BES g da
Kpacsoit Gromxer 340 133,58000 340 133,58000 T25 55% 5z R LR 3g¢ 2 z 5§ g ol
MeCTHbIE GouKeThl 1709.21397 1700,21397 8 'é =1 E 2 2 5 E ;
BeGIoMKCTIIC HeTOuHIH 0,00000 g
BO CTJ " i nonmTikn K: 0 Kpast
Tocyaapersenian nporpaviva Kavarcxoro kpas "Passirtie obpasosais 1 Kawatexos ipac”. Hognporpassia "Passitiie 0, obittero u o ereit s K pac” ,, ,, .
Cpeman ko w c. K Ver-b o paitora B e ] :. . ] :. E =5 4
£8.%5%5: E.sfEz : . B g=EE EasE < = 24 = T
: 5 5 | BEiiEE| 5 | fEEE: £ec BEs: | Giis: g H gz = z8
Hiroro 462 509,01800 462 509,01800 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000 Y i g £: g 25: g g8iE: gg g 522% g EEE E] : | g 23
(encpanbiniit Gromxer 89 169.40000 89 169,40000 3 g g sifg EE H Ly if 12 gt : ‘ LRl 3 g H é H £
Kpacwoil GlovKeT 373 339,61800 373 339,61800 £ 5EEc% : Seis ER $2:i¢ o5 git g 5 iz 5 e
MecTHie GommKeTh! 0,00000 3 -4 H == g g% = e 2 R 3 >z S
BHCGIOILRETHBIC HCTOMHIKH 0,00000 & = =4 5
o u it nomrmukn Kawarexoro kpas
T niporpamva K o kpas "Passitie B K Kpac”. Tloanporpawva "Passiiie 0, obittero W seret 8 K Kpac” ﬂ ﬂ ﬂ ;
nanme. VacGmii kopnye MBOY "Cpeus mona Ne 40 1o yr. Bowcroro jiona "Cencpo-Bocto” s r. I K . g e £ .. ) £ . £ . 3 4
E] S ] ] B = E B = E y B =
Hroro 1297 288,87200 605 892,40000 691 396,47200 0,00000 0,00000 0,00000 F g E L B g ?55 £ BEt gifz | gfiit £ : §§ 5 : 2%
(benepanbibii Giomker 593 432,10000 231 392,40000 362 039,70000 3 g g gEE252 e £y “.é’ i $i: I AR I % : L g 23
Kpacwoii GioukeT 703 856,77200 374 500,00000 329 356,77200 z EEETES : s : H i9¢ gig : RS : H i 5 g : g 45
MecTibie GloeTh 0,00000 3 g °° g EE = 4 2] ¢ e 8 e
BeGIoMKCTIIC HeTOuHIH 0,00000 & = = = 5
BO CTJ " i nonmTikn K: 0 Kpast
Tocyaapersenian nporpamva Kavearexoro kpas "Passitie oGpasosanis 3 Kawarcrom kpac”. Iloamporpama ormixa sereit 5 K pac” ,, ,, ,,
3asepuiennte crpontensetsa J10J1 . F0.A. ['arapuia (B ToM wHCIE PORKTHBIC PAGOTH) 5 g o E g - 5 g - 5 g - E 2 =
GEE g > )
Hroro 100 000,00000 100 000,00000 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) g g $Ed 2 R H g5 gs s E & %ég g & %ég g H E i g
(enepanbibtii GlomwkeT 0,00000 g g giré%EE § EE E’;E g gg E,E g ;E E,E g ;E E g Eé f
Kpacwoit GiomkeT 100 000,00000 100 000,00000 FE5zE% 2 : SEE: R o3 EE: o3 EE: g 2 =g g
MeCTHBIE GI0/BKEThI 0,00000 §l§ =< o 4 g= ~ g S g S E : E
BHEBIOIKETHE HCTOUHKH 0,00000 & = = =
Tocynapersentias nporpavva Kavarexoro kpas "Passimiie kymutypst s Kasuatcion kpac”
Hroro 1095 869,29000 605 723,50000 490 145,79000 0,00000 0,00000 0,00000
it Gromxer 929 662,00000 483 023,50000 446 638,50000 0,00000 0,00000 0,00000
Kpacwoil GlomkeT 166 207,29000 122.700,00000 43 507,29000 0,00000 0,00000 0,00000
veernie Glokers 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEBIOIKETHEIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
o u it nomrmukn Kawarexoro kpas
Tocynapersentias nporpavva Kavarckoro kpas "Passiiie kyasTypl B Kawuarcrom kpac”. [loanporpavva " Passirtiie nipactpykTypsi b cpepe Kyastyph” m ﬂ _ M _ -
Kawarciit eatp kyon . [lerponannonc-Kawwatcxuii i = g .. % s g .. 3 3 1 e
S5:%%:| 2 | 2szii £ g5:8 | Zzzii & z £ | 3 3
s 325328 ¢ | EzEff ] EEs; | FRE:E S H L E 2ide
Hroro 984 869.29000 494723,50000 490 145,79000 0,00000 0,00000 0,00000 g L g g532¢t - 522t gEiit E : HE : 2523
(estepanbibiil GlomKeT 878 662,00000 432.023,50000 446 638,50000 3 3iigss < SEEE ii g : : Feeil g : g S £ g SERE
KpaeBoii GloukeT 106 207,29000 62 700,00000; 43 507,29000 o g £ 3 ;% g 4 = % El 5 % 3 g E B it i E : g E g é § 2 s 2
MecTHbIe GlomKeTsI 0,00000 22722 s 2z : & RS 22 z e 3 E & 8
BHCGIOTKETHIC HETOMTIIH 0,00000 &° - = = = = s s
BO CTJ " i nonmTikn K: 0 Kpast
Tocyaapersentian nporpavva Kavarcxoro kpas "Passitie kytyps 5 Kawsarcrom kpac”. [loanporpaviva "Passiie mipactpykrypst 5 cepe kymstypi” i} i} i}
CrporTeitherso obberra "Myseii BortCKofi cank Kawuarcroro kpas” (TPOEKTHLIE paoTsi) ie ] .. z ] :. ] :. E‘ £z 3 2
GEE g EgEsg g ] E g S g
Hroro 60 000,00000 60 000,00000; 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 o é g % g § % ; %%g g g § = %%g g = %%E g % g%g g EE 5 E%
enepanbibiii Gio/vKeT 40 000,00000 40 000,00000 H B i £ §§, 2 ;E £t E g";’ ;E 2% ¢ ;E CAcl E Tz E £5% g E
Kpacnoli Glovker 20000,00000 20000,00000 EEEr ;% SEiit 5: i1 cSE N 598 g 5 <2
MecTHbIE G10KETH! 0,00000 §§ 22 E °ES £ E “ge z g < g 2 g E g
BHEGIOIUKETHEIE HCTOYHMKH 0,00000 & 2 = = = S s
o u it nomrmukn Kavsarexoro kpas
Tocynapersentias nporpaviva Kavarckoro kpas "Passiiie kyasTypbl b Kawuarcrom kpac”. [lonporpaviva " Passirtiie nipactpykTypsi b clepe kyastyph” m ﬂ _ M
saamma KTBY JI0 "K o nekycers mw. JLB. KaGanencoro” I . g . % . s, : s E N :
R 8§ =E 3 g =
Hroro 40 000,00000 40 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 g L g g5i2¢t - s:t gEiit g : 't : 252
(enepanbHbiii GromkeT 0,00000 § % ; E g-é E 5- ;‘E E g E §§ E E g § EE Ié g E § g ;&% E\ g I%i
Kpacwoii GioukeT 40 000,00000 40 000,00000 EEETES H : s : H g2 g i DEES E b 2 £t EES
VecTHe GloeTs 0,00000 g °°F “ & 2 i & = * g - © g
P — 0,00000 e = = = =
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MHHHCTCPCTBO KyITYpsI KamuaTckoro kpas

Tocynapetserias nporpansa Kawarckoro kpas "PassirTie kynsTypst B Kasuatckom kpac”, moanporpama "PassiTiie nndpactpyKTypsi B ciepe kyIsTypo”

Pectaspatun om Ne 1110 ya1. eI (npoeictibie pacoTr) ES z = .
Hroro 11000,00000 11 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 P o Edat E E E 2 £ gg 2 g £ gg £ §§ £ 22 5 gE
(enepanbimiit Gromxer 11.000,00000 11 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 g g § é 5Ege 3 g8z 55 g8z g8z g EEE g2
KpacBoii GiomkeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 Spifezs ¥ ZzEE gE zEE zEE 5 £E cE
MecTHBIC Gi0bReTH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 fEEUES PRl RS g = g = =z &
BHEBIOIKETHE HCTOuHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 g° = < =
Tocymapernenmas mporpamva Kawsatexoro xpas "C rpancan s K «pac”
Hroro 399 697,04000 40 513,55000 334 183,49000 0,00000) 25 000,00000 0,00000)
it Gromxer 327 194,50000 0,00000) 327 194,50000 0,00000) 0,00000 0,00000)
Kpacwoil GlomkeT 72 502,54000 40,513,55000 6988,99000 0,00000) 25 000,00000 0,00000)
wecTiC GropeTs 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
BHEGIOKETHE HCTONHHI 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
o u it nomwman Kasatoxoro xpax
T nporpasia Ki o kpan "C: rpancaan b K xpae”" Tlonporpaviia "Crapiiee » Kawarcicom Kpae’
JloM-HHTEpHAT /1A rpaan noxuioro sospacta. Ilo axpecy: r. Ietponasnosck-Kamuarcxnii, yn. Iorpanmanas E" E g 2 B E N - E N 5 5
EEEE B R L=E3 g . B
EEEES B B E5EE85E ,_ EEzsvw EgER FEzsvw = g g s E
Hroro 374 697,04000 40 513,55000 334 183,49000 0,00000 0,00000 0,00000 &% e FE E E § = % 2 % 8 & %'g g g §§ e E 8 %'5 g g z g E 2 5 g
(peepanb GromKer 327 194,50000 327 194,50000 SEsEs 3 g B 2252 H Lg% 223 ¢ Lg% 2 H - 2
Kpacsoii Gromxer 47502,54000 40 513,55000, 6988,99000 & g%g ] « « EE §~% % « 1< E gf¢ é 2E 1< E gf¢ g 3 5 5 g
[P n— 0,00000 £52¢8¢ £27¢ g~ " :é sge g” o ié 3 |
BHCGIOTKETHIC HETOMTIIH 0,00000 £FgE &° = = = =
MUHHCTEPCTBO COMMATLHOTO GArONOy A H CeMeliHoi NOTMTHKH KasuaTeKoro kpan
Tocymapernenas mporpamva Kawsatexoro xpas "C rpancan s K «pac”. Tloanporpawia "PassirTiie ccTenst 5K xpae.
Hobsit xopriye KIAY €3 "EAtisoncicii IeHXoneBposor ueckuii Hiteprat 1is fereit "Slronka (paspaGoTka mpocKkTHOT J0KyMerTailm) i e e e e 2 =
f2:%%: g, %2 g, %2 g, %2 g, %2 s H Es
5 §3GEE¢8 5 R R 558% R g T gz
Hroro 15 000,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) 15 000,00000 0,00000 g 2Eiz3s B 2E=i, 2E=:f, | 22::. 2E=%, 2 E g
(enepanbibiii GiomKET 0,00000 a SSE8ER s cif¥e cif¥e cif¥e cif¥e g g3 B
Kpaesoii Gromker 15 000,00000 15 000,00000 « EE2HES - E El E R E 55¢ E 55¢ “Ent =4 gz
MecTHbE GloKeTH 0,00000 g eE’ E g E g E g E g S £
BHCGIOIURETHbIC HCTOHIKH 0,00000 &° s = s = s = s = - =
MAHHCTEPCTBO COMMATLHON GAronony <A H Cemeiinoi MomiKH KawsaTeKoro kpas
T nporpasia Ki o kpan "C: rpancian b K «pae”" Tlommporpaviia "Passrite crerems BK «pae.
Hosoc 3name KTAY €3 "KawuaTortil ICHTp COMMATLHON HOMOI ceMbe 1 AeTan "Cenba” (paspaGoTica MOGKTIHOI 0KyMeHTaH) T, D D D D - .
28,39 o T E o T E o T E o T E D+ E s
s BEEiiE| . BEEE | fgEE  cEEE | Eris iz
Hroro 10 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 10 000,00000 0,00000 E E E § § g Z g ? Z ] i? Z SR i? Z =z i? Z =z g 22 ¢ E‘E
(enepanbhbiit GiomkeT 0.00000 < sEE25¢ 2 EEE\% Egif? Egif? EEE\% g R gz
Kpacsoi Glomxer 10 000,00000 10 000,00000 “ EE ?E;g £¢ - é R é E é E é §EE S §5 g2
MecTHbIe GoeTh 0.00000 B 2E° 5 E 5 E 5 E 5 E =i g
BHEBIOUKETHEIE HCTOHIKI 0,00000 &° i g¢ = = = =
T nporpaviva Ki o kpan "Passie i kyasTypL H criopTa B Kavaarciom Kpac”
Hroro 173 335,55024 49777,67145 123 557,87879 0,00000) 0,00000 0,00000)
it Glomker 155 030,70000 32708,40000 122 322,30000 0,00000) 0,00000 0,00000)
Kpacsoii GromxeT 16 565,96667 1533038788 1235,57879 0,00000) 0,00000 0,00000)
VectHe GloeTs 1738,88357 1738,88357 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
e — 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
Munereperso criopra Kawuatckoro kpas
Tocymapernenas mporpamva Kawsatexoro xpas "Passitie (Gusiaecioil xymstypst  criopra 5 Kavsarcion ipac”. Tloamporpavma "Passiie ypuI A sanTH b it kymsTypofi 1 criopron”
it = " :
Crioprmmmii 321 exvmoGopets » . Enmsono L i 3 . :Es 0 P 3 ;
z ERR ERl g 2 gE 525 5 z § = & 5 g
Hroro 34777,67145 34777,67145 0,00000 0,00000/ 0,00000 0,00000 s B f2EE2 é gl 5 E g2 Egs B ] 5 g3 g 2 &
(enepanbiini GiomkeT 32 708.40000 32 708.40000 g a § 25 EE 2 H g § 23 £52 ] P E g § H a3
KpaeBoli Glomker 330,38788 330,38788 5 « gEE° FES a5 s g 5,5 L d 5 E a5 g 55
MeCTHEIE GIoBKeTE! 1738.88357 1738,88357 5 s £2° g é 1 : z 2 = ES s
BHEBIOIKETHE HCTOUIKH 0,00000 j g B g = - - 5
Mumereperso criopra Kawsarcoro kpax
T nporpaviva Ki o kpan "Passiee i kysTypL H criopTa B Kavarcrom Kpae”, noxmporpavva "Passiie Pt A1 saATHi o it kys1ypoii 1 crioprom”
CrIOpTHBHO-TPEHHPOBOMHLIH KOMITICKC H BCTIOMOTATEIHOE 31aHe 10 n e Tl K K i xpat, . : = g . . g . -
Merponasoscic-Kawsarcianii, np. Kapia Maprca E JEE Lo g s s g % g
z sf22EEE 3 ERS $E $E ERS g §g E
Hroro 138 557.87879 15 000,00000, 123 557.87879 0,00000 0,00000 0,00000 ] B3 o EEEES ’é ET Eé g § g § Eé £ HE 5 gE
(exepanbibii GromkeT 122 322,30000 122 322,30000 g & & § é BEEzE o £z g2 g2 £2 g EE gz
[ — 16 235,57879 15 000,00000, 123557879 g S%3 E %%; g Se g B g B Se S E g g
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o = o « - " < =
= = = = = = = =
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o1 W Jopoior sa Kpan
Tocyaapersentian nporpaviva Kavarcxoro kpas "Passitiie Tparcroptioii cictenst 1 Kavuatexo ipac”. Hlogmporpassia "PassiTiie 0poiioro xossiicrsa”
PeKONCTpYKILIA MOCTOBOTO Hepexoia Hepes p. JKerestan-2 Ha 12 Kn aBToMoBHbHOI 10portt "Caziosoe kotbiio” b E. paiione K Kpan padoTh) e B Vs Vs 3 s g
=] - = 5 % E:

818 Tiiroro 376,68400 376,68400 0,00000 000000 000000 000000 g g £c285: | 8§ g2¢ 238 228 g2¢ ] ] 5z 2 g3
Kpacwoit GiomkeT 376,68400 376,68400 < < EEEREY = 2 SES SEE zE: 3 g Bl e %
MeCTHBIE G10/TKETEL 0,00000 £ E 22 ° S cEs S ] CES = E &= )
BHEGIOUKETHBIC HCTOUHHKH 0,00000 & ° s « £ g z 2

1 IOPOKHOTO Ba K Kpan
T niporpamva K o Kpas "Paswirie ii cherem B K kpac”. Tloanporpawva "PassiTite 0poKHOro xomiictsa”
PeKonCTpyKIti MOCTOBOTO Hepexosa Hepes p. HKeresnan-2 Ha 12 K anTomoGHwLIOf 1opor "Cazionoe Komsito” 1 Emirsonckom paiione Kawuarcroro kpa 5 g s s = “
TS A 5 5 A K] = =
Hroro 399 332,52631 175 480,00000 223 852,52631 0,00000 0,00000 0,00000 is E E g g EE8 R EE s % 58 % 58 EE s %% s ] g 22
ii GrommKeT 379 365,90000 166 706,00000 212 659,90000 g g § § g 2 'g gé g ES 2 g ] §'§ 2 §'§ 2 2 g ] 2 g H 8 ] K § g
Kpacsoit G1owKeT 19 966,62631 8 774,00000 11192,62631 ig E g £z ;% S 4] % z = £ g = £ g Z % z g 3 3 E ] 23
MecTHBIe GioJUKeTst 0,00000 £ E g G° Zg< < < = E H =
BHEGIOIKETHEIE HCTOHMKM 0,00000 = & 5
o W Jopoxioro sa Kpan
Tocyaapersentias nporpaviva Kavarcxoro kpas "Passitiie Tparcroptiofi cictenst 1 Kavuatexo ipac”. Hlogmporpassia "PassiTiie 0posiioro xossiicrsa”
PCKOHCTpYKILIA MOCTOBOTO HEpEX0/a HEPE3 p. AMIIGPIK Ha K 3+865 aBTOMOGIIBHOI A0pori Mittkkono — Kupraiii 5 e Vs s s @
5 - : : K = ol
820 oro 5832446316 0,00000 5832446316 0,00000 0,00000 0,00000 5= g g gE2E § 2| 2z gg H S EE S EE gg H 58 z g | £ 2§
ii Gromier 55 408,24000 55 408,24000 E g g E § % E‘E g Eﬁ rE E 5 %% E 5 %% E rE E H 5 g Zs ] gy
Kpaceoii GloKeT 291622316 291622316 g g EEEz ;% & 22t SE: SE: 2t o £ g SE ] =3
MeCTHbIC GIOKETEL 0,00000 E g =% 2§< a a 2§< : E b
BHEGIOKETHHIE HCTOMHIKH 0,00000 & g ° 5
1 IOPOKHOTO Ba K Kpan
T niporpamva K o Kpas "Paswirie ii cherem b K kpac”. Tloanporpawva "PassiTiie 0pokHoro xomiictsa”
‘AsTomoGHLHas 1opora 1o yat. lapina ¢ y it passaian i (yaacTox ot 1. Jlapuia 7o Kortia ioft 3acTpoi) e B B B 5 - .
. syt . syt syt £ 3 53 ol
521 = EIfEE | . fig gEZ | fif fi: g HH R =
Hroro 55 000,00000 55 000,00000] 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 £ EEERE = S FER R R g E Y g gz
it Gromker 0,00000 3 CEERE S EEEE 252 EEEE EEEE g g R H 888
Kpaenoit Giomker 50 000.00000 50 000,00000 “ %L R € < E E B = B E E B E E B & : § 5 3 g cg -
MecTHbIE GI0IkeTH 5000,00000 5000,00000 3 E & g = g g < 2 Lo
BHEBIOUKETHEE HCTOHIKI 0,00000 2% = = = S = s °
T Tiporpanva K © Kpas "Oxparia it cpet, [ pecypeon b Ki pac”
Hroro 33 359,99813 33359,09813 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
0 it Gromker 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Kpacsoit GroKer 33 359,99813 33359,09813 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MecTHbie Glokerh 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BiCGIOKCTHIC HCTOuHIIH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MHIICTEPCTBO MPHPOHLIX PECYPCOB H KoT0rHi KaMuaTckoro kpa
Tocynapersentias nporpavva Kavarexoro kpas "Oxpania it cpe, u pecypeos 5 Ki xpac” T 1 oxpata BoLIX oGbeiron B Kavuatckos Kpac”
CrponTenserso obberta i sanrs cena Coboreno, C i it paiion, K it kpaii, o1 Bo3scicTBA Bot peki Bobiian N - - - B -
Bopockast (BKIIOUas e¢ POTOKH) (POSKTHIE PaGOThI) 5 g =5 . L8 g L8 g L8 g 2 g .
o1 g | EEiii: Esc Esc Esc s g E
roro 30 000,00000 30 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 g fEfzfE 22% 22% 22% g 2 i3 gE
dencpanuimii Gromxer 0,00000 ] sE:85¢8 252 E 2E%2 T 2E% T = g g3 B
KpacBoii GlomKeT 30.000,00000 30000,00000 & EEEgEg £5¢ ERE LRy = 5 gE & £
vecTiIe GrommeTs! 0,00000 Eg ~&° ] ] ] ) £
BHEOIODKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 é =] 2.} =& =& g &
MHIHCTCPCTBO HPHPOAHBIX Pecypeos  dKooriit KasuaTcoro Kpan
T nporpanva K o Kpas "Oxpara it cpet, W pecypeon b Ki Kpac”. Toanporpawia "HCOML30BANE 1 OXPaHia BOIHHIX 0GHCKTOB B KawHaTcKom kpac”.
sautin ii (aGa) c. M K it kpaii paGor) ie - e - e - e - e 2 =
58 g gg 8 ¢g 8 ¢g 8 ¢g = g
Hroro 3359,99813 3359,09813 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 o EERR R z 8% 8% 8% 8% % | g% EE
(enepanbhbiit GiomkeT 0,00000 H s 5558 k4 R R SELE SELE & ] i3 R
Kpacsoi Glomxer 3359,99813 3359,99813 EEET % ] 2 ] 2 2 EE 2 EE & ES é ] g2
MecTHbIe GoeTh 0,00000 22 - £3 £3 £3 £3 : E g
BeGIoMKCTIIC HeTOuHIH 0,00000 EE £z Bz g2 £z g g
T niporpamva K o kpan "C: W passiie  ocoGmM cratycom "Kopakekiii okpyr”
Hroro 55 620,00000 55 620,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
" it Gromker 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Kpacsoit GroKer 55 063,80000 55 063,80000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MecTHbie Glokerh 556,20000 556,20000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHCGIOKCTHIC HCTOuIHIH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BO CTJ " i nonmTikn K: 0 Kpast
Tocyaapersentiasn nporpaviva Kavarexoro kpas "C " passirtie ¢ ocoGum cratycom "Kopakcxii oxpyr”. Tloanporpasisa "0 HocTymILIM 1 KoMy e 1t yeayravm 0 oxpyra’.
TIpHoBpeTentie 6-111 KBAPTHPHOTO AKILIOTO foMa B ¢. THIHUIKI OTIOTOPCKOrO paitora EE s 3 JE s s £ g
g2 5% 5 ozgd 5% 5% 5 8% N

10.1 = EEEES 3 N SRR R SES H E H
Hroro 55 620,00000 55 620,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 g ER-E - g 22§ sf2Es 22§ 22§ H ERE &
dencpanuimii Gromxer 0,00000 & § 2 E‘E g EE5 EEE% H 25 25 F ct g
Kpaceoii GrokeT 55 063,80000 55 063,80000 “ 52 ER © % 5% 2FgEs % SE % SE ES EE E
MecTHEIC G107BKeTE 556,20000 556,20000 §E8° H EOSE: H H = g ERS
BHEBIOIKETHE HCTOUIKH 0,00000 g% B = = E B B 5F 7
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TocyrapeTsenmias mporpamva Kawarckoro kpan "0 ¢ orxomawn Wno 5K Kpac”
Hiroro 560 010,01001 126 010,01001 434 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000
i G1oKeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Kpaceoii GrokeT 560 000,00000 126 000,00000. 434 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MecTHIC G1oRCTH 10,01001 10,01001 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHCGIOTKeTHLIC HETOMII 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
80 0 X03iiCTBa H SHCpreTHKII KamuaTekoro kpas
I nporpama K o Kpan "O6p ¢ orxomawn W noTpedaenn & Kavarckow kpac”. [oanporpavva "Pasarie ii creTeMbt ¢ TRepBIMI oTxonaMH Ha Kawarckoro kpas”
CTPOHTENCTBO MEAMYRHIIHTIATEHOTO 00kekTa "KoMruieke 1o ofpaborke, yrimsami, " orxoon B E paiione” sz E R E g g el = =
(IKoTexHONAPK) (B TOM HHCAE NPOCKTHBIC PAGOTH) § §§ % H r . é g: : E B2 E 52 % % y . g g g
Hroro 326 000,00000 90 000,00000! 236 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000] 5 g E & 9 o 53 E £ ’é é H g ] g g & 2g g g g g2 §§
it Gromker 0,00000 szizp g S |jgiegii EE=: LS 5 5 z 23 g2
Kpacoii GroKeT 326 000,00000 90 000,00000 236 000,00000 EEEE B g-g s REQ BEEE ER 5 5 g a5 g g
MeCTHBIC GIOUKETHI 0,00000 B °SE £22° i k- 2E 2 z z g g
BHeGIO/UKETHbIE HCTOUHHKI 0,00000 =28 & g : =z 2 = =
80 0 X03iiCTBa 1 SHCpreTHKi KamuaTckoro kpas
I nporpama K o Kpan "O6p ¢ orxomawn W noTpetaenns & Kavarckow kpac”. Ioanporpavva "Passrie ii creTeMb C TR oTxozaMH Ha Kawarckoro kpas”
CTpOHTENLCTBO NOTHIOHA TBEPIBIX OTXOJIOB ¢ it il Mycopa, s JKHBOTHBIX H GHOJIOTHYECKHX OTXOJIOB B TOPOJICKOM Bl § F s B
oKpyre "nocerok Iazana” Kawuarckoro kpas (B TOM 4CIe MPOGKTHbIE PadoTh) tizfg LEs 5% y % % oEg y % % y % % " 5% E s
SsZik s £% E ez 528 fes fes H] g2 g
Hroro 10 010,01001 10 010,01001 0,00000 0,00000 0,00000 000000 = £ E & P o £e2a £ E é % B 2 s g 2g % H 2 % H 2 § ,g 2 g g
it GromkeT 0,00000 fiizi g g § i-28: iy §§§ i i : P 23
Kpacwoil Giomker 10 000,00000 10 000,00000 EEER S $EE o % g g ER % E g % E g ES §§ g g
MeCTHbIE GIOBREThI 10.01001 10,01001 B g 22 &= 2E 2 &= &= = 2E &
BHEGIOIDKCTHBIE HCTOHIKH 0,00000 =28 & g 2 =
80 0 X03iiCTBa 1 SHCpreTHKI KamuaTckoro kpas
I nporpama K o Kpan "O6p ¢ orxomawn W noTpedaenns & Kavarckow kpac”. Ioanporpavva "Passrie ii creTeMbt C TR oTxozaMH Ha Kawrsarckoro kpas”
CrpontencTso pysounoit cranum B . I1 i E o o paiiona K Kpast (B TOM HHCAe POCKTHbIC PAGOTH) sz = 27 E E z =
EH 1i%:i . 5.2 % % i E
SEEE:| 3 EEfEEEE ) ) E
Hroro 121 250,00000 9 250,00000 112 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000/ 5 o B E ] S ] E E g E g g 2 8 s g 2 8 s E E g gz E‘g
i GlomKeT 0,00000 %EE‘:E § < g E-EEE £5¢2 £5¢2 5 5 H e RS
Kpaeoii GloukeT 121 250,00000 9 250,00000 112 000,00000 R § % a 58 E ;‘g gz g: % g: % =] =] 2 & E 8 ;{
MeCTHEIE GloIKeTHI 0,00000 éé g EgsE g = g = z z g g
BHEGIOIDKCTHBIE HCTOHIKH 0,00000 ° s R g 2 = =
80 0 X03iiCTBa 1 SHCpreTHKi KamuaTckoro kpas
I nporpava K o Kpan "O6p ¢ orxozawn W noTpedaenns & Kavarckow kpac”. [oanporpavva "Passrie ii creTeMbt C TR oTxozaMH Ha Kawsarckoro kpas”
CrpontencTso Py3ouHoif cranum B c. M o o paiiona Kpast (B TOM HHCIe POCKTHbIC PAGOTH) s = 27 g g - =
iiszc: rEr 2% 5.2 3 F H £,
Hroro 60 250,00000 8 650,00000 51 600,00000 0,00000 0,00000 0,00000, 5 5 E ] S b g g E E e £ 5z g g 5 g E E ] Z %E
it Gromker 0,00000 FEEEE 3 & |ggzgs¢ o o S S g g gz
KpaeBoii GloukeT 60 250,00000 8 650,00000 51 600,00000 g & § % ” z g' g E 'g g = % g = % E E B E g §
MeCTHEIE GloIKeTHI 0,00000 5 & g= EgsE g = g = z z g g
BHEGIOIDKETHBIE HCTOMHIKH 0,00000 ° s R 2 2 = =
80 0 X03iiCTBa 1 SHCpreTHKi KamuaTckoro kpas
I nporpama K o Kpan "O6p ¢ orxomawn W noTpetaenns & Kavarckow kpac”. Ioanporpavva "Passrie ii creTeMb C TR oTxozaMH Ha Kawarckoro kpas”
CrpontencTso py30uHofi cTanim B 11, Yerb-b Verib o o paiiona K Kpast (B TOM HHCAC POCKTHbIE PAGOTH) s = 27 g g - =
FHE ¢i2%8: 2% 3.8 E e H E
Hroro 42 500,00000 8 100,00000 34 400,00000 0,00000 0,00000 0,00000/ 5 5 E ] S b g g E E e £ 5z 2§ 5 g E E ] Z %E
it Gromker 0,00000 FEEEE 3 & |ggzgs¢ o o S S g g gz
KpaeBoii GloukeT 42 500,00000 8 100,00000 34 400,00000 ] §I % a > E» g E ‘g g 2 % g 2 % =] = 2 E 8 §
MeCTHEIE GloIKeTHI 0,00000 5 & g= EgsE g = g = z z g g
BHEGIOIDKETHBIE HCTOHIKH 0,00000 ° s R 2 2 = =
I nporpavva K o Kpan "K pasBITIIC ceheKIX TeppHTOpHii Kaviatckoro kpas”
Hiroro 115 986,98500 115 986,98500) 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
ii GiomkeT 41 169,60000 41169,60000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Kpacsoii BromxeT 65 431,60569 65 431,60569 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MeCTHEIC GIOIKCThI 9.385,77931 9385,77931 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHCGIOTKETHIC HETOMTIIH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MHHHCTCPCTBO CeNHCKOTO X03FiCTRA, MHICBOii H NIepepAGATBIBAIONIEH IPOMBIIILICHHOCTH KantiaTckoro kpas
TocyzapeTsentioii mporpasbt Kawuatexoro kpan "KOMMICKCHOE PassiTHE CeboHX TeppHTOpHit Kawuatekoro kpan”. [ToAmporpasya "Cosanie yCToBHit /1A 0BCCHEdeHA 10CTYMHLIM H KOMGOPTHbIN ATHTECM CETLCKOTO HaceeHiA"
CTPOHTENHCTRO 1 2-KBAPTHPHOrO IIOTO Z10Ma 10 Y. 60 71eT OKTAGpA B Moc. YeTh-Kavatex Ha mice [Toroawbiii = z L2 g L2 L2 e o ¢
$8f.::3 £ g2gis 22 : AR H fzss
Hroro 115 986,98500 115 986,98500) 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 o ER-N CE R E SEZES E E S8 ] £28¢ R 53za
(penepanbinii Giomxer 41 169.60000 41169.60000 ] § ffggig # R gz Ecg Ecg g g g8g1 £ FEcs
Kpacnoli Glovker 65 431,60569 65 431,60569 5EE°52¢ 3 EER EEEZE ER ER 2% S s E 2 £5E23
MecTHbIe GIoueTsI 9385,77931 9385,77931 s £2° El H H EEEES H H H H =3 = »>Z Z H = Eg
BHEGIOKETHHE HCTONHHI 0.00000 g 5 u Bl = = 2 ElE 22
TocyrapeTsenmian mporpanva Kavarckoro kpan "Besonacnas Kawarka”
Hroro 25 687,61714 501,00000 25 186,61714 0,00000 0,00000 0,00000
i G1oKeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Kpacoii GlomKeT 25 687,61714 501,00000 25 186,61714 0,00000 0,00000 0,00000
MecTHIIC GIoRCTH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHCGIOUKETHBIC HCTOHIKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
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50 110 cuyatmam «pan
T nporpavma K pas” Kavsaria”. Tloanporpasina "3amia nacenerus u reppuropwit Kawarckoro kpas ot 4p i curryaui, nowaproi w passie T it 0Goporsi 5 K xpac”
Toxaproe aeno Ha 2 priesa, 10 anpecy: K i xpai, it paiion, . Tl i padors) g T z z &, Tzs = N
1 THroro 1,00000 1,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 o fE2ize| & E“;ié é% R 5ot RS §§ R E 53 £
(encpanshmi GiomKeT 0,00000 & sEE2EE ERISA- £zd £z: goeseis g g8 R
KpacBoit GromkeT 1,00000 1,00000/ EE %%%% wols % g’g g%é H] R H] R s % g’g { §§ 3 b} ] g g
NecTie GioeTt 0,00000 R ZEFGEE g2 252 |gEf5EE S g
BHEGIOMIKCTHEIE HCTOMHIKI 0,00000 & ° = ge”° 5 5 Z ge”® = B
110 up curyansm K: Kpast
Tocynapersentas nporpavia Kawatckoro kpas "Besonacias Kawwara”. Tlomporpavia "3amira W i K Kpas o1 upeIBHIaHHX CHTYaIH, noxaprofi W passiye T ii oGopor B Kpae”
VaeGro- Gamns, 10 anpecy: K it kpai, it pation, r. Exsoso, yn. TIonosa 1. § (5 ToM 9HCHE MPOGKTHbE paGOTE) I 2, %% z z B B ..
Hroro 25 186,61714 0,00000 25 186,61714 0,00000 0,00000 0,00000 = = EEZE5: z =8 §§ g 325 325 =8 §§ 2 g g2 EE3
= S e =3 REQ = = 28 2 235 235 = 2 3 2 H 2 g g8
(enepanbibiii Giowker 0,00000 a a 2 & £ £E2 2 zEEExE G G zEEEzE g H E EE
KpacRoi GromxeT 2518661714 2518661714 ELEZES GESEEZ g Ef: CEEEE: z | g8
MecTiibie GloeTh 0,00000 Eg =2 SEEERT =gg =22 cEEEX ES gE
[N ———— 0,00000 E° SFEC [ [ SFEC i -
50 110 U cuyatmam Kpa
T nporpavma K pas” Kavsaria”. Tlomnporpasina "3amia nacenerus u reppuropwit Kawarckoro kpas ot 4p i curryaui, nowaproi w passTie T it 0Goporsi 5 K wpac”
KoppekTHpoBKa TIpOEKTa CMETHOH 0Ky MeHTAIIHH 110 0GkeKTy: CrponTeserso "TloxapHoro o a 2 phiesta’ b 1. Oscpronckiii = L Zzs z L Bzz |2, %zs e B
133 o 500,00000 500,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 g gk 225¢ Z B5Rz - 52§ 2CEEEdE2cEE2¢ £ - gz
(encpanbhmi GiomKeT 0,00000 = sEE£25¢2 & 7SeEz EER T8efzqrreetzg g R £z
KpacBoit GromkeT 500,00000 500,00000 B EZESES v |sEEEd EE ECl bEE=dE3s:2E5458 2 TEE S g
[ — 0,00000 ggree” EEEEE 222 ERSiEEdiigiice CFE E
‘ ER CR- S A 2 EE°3%5 |§8°5¢5 = § £
BHEGIOIUKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 = >~ = = i = ol =
Tocyapernenmas mporpamva Kawsatokoro xpas "(OpMHDOBAIIE COBPEMENTIO TopOACKoii cpertst 5 Kawsarckom kpac”
Hroro 216 000,00000 216 000,00000 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
e it Gromer 216 000,00000 216 000,00000 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
KpacBoii Gomxer 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
vecTie GropeTs 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
BHEGIOKETHE HCTONHHI 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
o u it nomwman Kasatoxoro xpax
T nporpaiva Ki o kpan " i ropostexoii cpenst b Kawatckow kpac” Tloanporpaviva "Compeweras ropoieka cpesa b Kawuatcko kpac”
Obutccrnenmit tesp Ha momaaw Jlenna i GAaroyCTpoficTE0 MpRACTaIoIe TPPHTOpHH (TPOCKTIHIC PaGOTH) e = = = = 5 s § N
EE =32 =£3 =£3 =£3 =£3 &g E g g £
Hroro 216000,00000 216 000,00000 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000 £ fE225¢ 225 £2E5 £2E5 £2E5 $gE £ £ ]
(encpanbibiil GlovKeT 216 000,00000 216 000,00000 g gE-85¢ EEEE] R EE] EE] ESE: H g5 B
Kpacsoii GomKeT 0,00000 o 5%5?%% E%E% 5;‘?;% 5;‘?;% E;‘?g% Egé_é 2 iz £
MecTiie GromeTs 0,00000 fg T° g g= g g= §°% 2 g
BHEOIOUKETHBIC HCTOYHHKH 0,00000 © < =
TocyapeTnenas mporpamva Kawuatckoro kpan " PassiTie BHyTpeHHEro  BLesHoro Typiava i Kavarcrom Kpac”
Hroro 200 000,00000 200 000,00000 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
15 |erepammi Siomer 200 000,00000 200 000,00000 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
Kpacsoii GomKeT 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
VecTHe GloeTs 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
e — 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
BO passuths K: 0 kpast
Tocymapcrnentias mporpavia Kaswarckoro kpas " PassiTie BHyTDErHEro n BLesTHoro Typrsvia i Kavarcion Kpac” TIoAmporpassia "COsAarme i passiTiie TypHeTCo mippactpykryp s Kavearcon kpac”
Pa3paBoTka pOeKTHO-CMETHOI Ha KOMILIEKC Wi 110 Co3aHMI0 0BBeKTa «K: JI0pora Ha ConKe BT Il K ¢ =Z¢ ] o ] g =
GaaroycrpolicTsom TeppiTOpHH ER- ] £, H £y By 2 %
gzst giE B - iz 3 S EE
15.1 5 gEE5 5ee c2 55¢ s £ £5 R
Tiroro 200 000,00000 200 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 B £E4 = 52% g5 52§ B £ ERIPS &£
‘beneparimiii GroxKeT 200 000,00000 200 000,00000. & R S R ] 22 t3 g g3 g 582 gz
KpacBoil Gloker 0,00000 < £ gk ?E; E £ 5 E E £ EZ 2 £ 2 E
MeCTHbIE BI0KETH! 0,00000 § Z g H < é g H = i 2 " é 5
0,00000 sE= A A =
Tocymapernentias mporpavia Kassarokoro xpas " Passirie W i resrensioctn K pas”
Hroro 158 087,86800 158 087,86800 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
1o [erepmmi Gozer 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
KpacBoii GlomKeT 158 087,86800 158 087,86800 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
[ — 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
BHEGIOKETHHE HCTONHHI 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000) 0,00000 0,00000)
MAHHCTEPOTBO FKOHOMICCKOT passiTis Kawsarcioro kpas
T nporpaviva K o kpan "Passiie W it aeatensrocTn K xpas” Hoxmporpawvia "Passitie W, it nentenbroCTH, "
Cucrema [ Tnoman TPK seprim TOP . i i pation, K pas ZZo 5
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